

这是一个两口之家,18岁的少女喊64岁的老人妈妈,其实这一老一小并没有血缘关系。老人原本子孙满堂,为照顾这名高位截瘫的女孩而无怨无悔地担当起做妈妈的责任。9月4日,记者走进这个特殊的家庭时,老人背着女孩正要出门办事——

特殊家庭里特别的爱

晚报记者 陈志付

两条短信诉衷肠

“你在我家采访时我有好多话想说却说不出,请原谅我不会说话。其实,说得再多也表达不了我对妈妈的感激之情,她给了我第二次生命。”这是一条手机短信,给记者发来短信的是一个18岁的残疾女孩,她叫王金凤。多年来,她一直住在鹤壁区鹤壁集乡窦马庄村窦兰枝老人的家里,她把窦兰枝的家当成了自己的家,称年迈的窦兰枝为妈妈。

记者到她“家”中采访时分明看出她有许多话憋在心里,而她与记者打完招呼后却一直低着头默默无言。不料,记者离开窦马庄村以后收到了她发来的第二条短信。

王金凤发来的第二条短信的内容是:“我的亲生父母离我只有几里路远,我去

找过他们几次,他们生了我却一天也不养我,他们现在年轻力壮,而妈妈(指窦兰枝)已经老了。”

几经周折后有了可以安身的家

18年前,王金凤出生在窦马庄村北约2.5公里的安阳县善应镇白玉村。由于先天性残疾,她一出生就被父母遗弃在九矿附近的马路边。先后有几个人把她抱回家中喂养了一段时间,结果都因为发现她的下肢一粗一细、一长一短便又把她放回当初被遗弃的地方。后来,躺在马路边嗷嗷待哺的金凤被鹤壁集乡毕间寨村一对老年夫妇抱回家中抚养起来。小金凤长到3岁时这老两口因病相继去世。

出于对孩子的同情,窦马庄村的王章成和窦兰枝不

顾子女的反对,从毕间寨村把这个可怜的小女孩抱到家中,并给她起了个好听的名字叫王金凤。到了王金凤该上小学的时候,由于她身体高位截瘫不能行走,窦兰枝和丈夫轮流背着她到离家几里地的学校上学。不久,王章成因病去世,照顾小金凤日常起居的担子便落在窦兰枝一人的身上。

特殊家庭里特别的爱

窦兰枝的邻居告诉记者,金凤小时候身体虚弱,三天两头生病,窦兰枝背着她四处求医。为了能够让金凤增加营养,平时窦兰枝家里做的好吃的东西总是先让金凤吃。后来,窦兰枝的几个孩子先后成家另立门户,窦兰枝为照顾金凤而放弃了与自己的儿子们共同生活,与王金凤组成了一个特殊的家庭。



年迈的窦兰枝背着王金凤出门办事。

王金凤平时也很想念自己的亲生父母,曾先后多次上门去见他们。可是亲生父母每次

见到她都形同路人,让她一次次伤心地回到窦兰枝的身边。

今年7月,王金凤因患右侧坐骨结节囊肿需要到医院做切除手术,没有任何经济来源的窦兰枝找到王金凤亲生父母那里为她讨要医疗费,结果分文未获。窦兰枝最终从自己的几个儿子那里筹集到了医疗费让王金凤住进了医院。

有关部门针对王金凤的情况向记者表示,按照规定目前尚未落实户口的王金凤可以通过特殊户口申办程序办理入户手续,以便让她享受国家对于残疾人的优惠政策和最低生活保障待遇。

窦马庄村村委会主任窦用海对记者说,窦兰枝给了金凤一个温暖的家,她的年龄越来越大了,村委会将尽力为这个特殊的家庭提供帮助。

百姓热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

请来认领驾驶证

兰苑中学一位老师来电反映:9月10日,该校一名学生在新区爱民医院附近捡到一个驾驶证,驾驶证上的名字为户春来。失主可到兰苑中学政教处找高老师认领。

晚报记者 邓少华

天一下雨 此处出行困难

市民王先生来电反映:在新区金山路路段的化肥厂家属院门口,天一下雨,这里就一片汪洋,此处的居民出行十分困难。希望有关部门能关注此事,为这里的居民解决难题。

见习记者 李可

国庆长假“变脸” 慌了准新人

晚报讯(记者 肖广军)9月9日,山城区的姬先生忙着一遍一遍地打电话,告知自己的亲朋好友,他结婚的日期由10月6日改到了9月29日。

姬先生告诉记者,几年来,国庆节长假都是10月1日至7日,年初的时候根本没想到国庆长假会改,为了图个吉利,他就把结婚的日期定到了10月6日。半年多来,他每每与亲朋好友聊天,当亲戚朋友问他什么时候结婚时,他一直回答是10月6日。8日,一位朋友又提到了他结婚的事情,朋友突然说:“你有毛病啊,假期里不结婚,非得上班了才结婚!”他与朋友一起查了查国庆节放假时间才发现,今年国庆长假放假时间是9月29日至10月5日,10月6日正好是长假过后的第一天上班时间,当时他就愣了。

于是,他召集亲朋好友一起开会,讨论这个问题,最后大家一致认定改为9月29日较好。姬先生与饭店联系后,就开始通知亲朋好友,他的结婚日期由原来的10月6日更改为9月29日。

一位礼仪公司的工作人员称,该公司已经接到了几位客户更改结婚日期的电话,因为一般情况下10月份都是结婚旺季,结婚日期改到9月29日和30日相对容易。同时他们表示,虽然他们推出了人性化服务,可以让客户更改结婚日期,但是调整结婚日期还是越早越好。

地质公园 自然奇观

晚报记者 陈志付



晚报记者 李国庆 摄

由萧家寨沿洹河峡谷向西穿行两公里,我们来到了鹤壁区鸣鹤谷的姬家山乡东齐村东齐地质公园。这处

未经任何人工雕饰的自然景观令人叹为观止。

这里的古植物化石群分布在洹河岸边的断壁上,保

存相当完好。化石中的树叶、树枝、树干和其他植物脉络分明、纹理清晰、栩栩如生。这处植物化石群分布区域长

达600米、宽300米,在华北地区极为罕见,对研究生物进化、环境变迁和从事科普教育具有很高的价值。

化石群旁边的溶洞群也堪称一绝。溶洞群分布区域长约300米,最大的溶洞面积约300平方米。进入洞内,可见洞中有洞、大洞套小洞、洞洞相连,里面到处是形态各异的钟乳石。这些钟乳石有的像佛,有的像龙,有的像飞鸟,有的像走兽,浑然天成,妙趣横生。

记者从鹤壁市有关方面了解到,经中科院有关专家现场考察,确认这里是目前我国北方地区发现的规模最大、保存最为完好的岩溶地貌和石灰华地质遗迹群。

滴水岩是东齐地质公园的另一大天然景观。当地一位村民告诉记者,这里有大小两股山泉四季长流,分别称大泉和小泉。上世纪70年代以前,大泉的流量比现在更大,能够满足周边四五个村庄的生活用水。据说此泉与淇河相通,淇河涨水时这

股泉水的流量便大增,泉水虽然有些浑,但是还可以看到鱼虾随泉水一起流出。大泉东边的小泉喷出地面时有碗口般粗细,泉水顺势而下向洹河涌流,到了河边的崖壁上形成宽近10米、高约7米的岸上水帘。当地人说话特别谦虚,只把这个地方称为“滴水岩”——可能是因为泉水也有变小的时候,到了滴水岩的崖壁上只能往下滴了。

我们来到“滴水岩”时,泉水形成的水帘自上而下落入一个用碎石砌成的水池中。用手捧起山泉喝下去,清冽甘甜,滋润肺腑,神清气爽。倘若当年诗仙李白来到这如诗如画的水帘前,不知会吟出怎样美妙的诗篇来。

化石群连成片,溶洞群洞套洞,悬崖上挂飞瀑。恐怕只有在这得天独厚的鸣鹤谷才能拥有如此奇特的自然景观。我们呼吁社会各界人士加强对自然遗产的保护意识,将这处珍贵的实物性地质资料更好地保存下来。

正宗牛排专家——“豪享来” 缤纷豪礼迎“双节”

“中国餐饮百强企业”豪享来,14天特惠酬宾

“你说什么?‘豪享来’将举行为期两周的酬宾活动?9月16日,豪享来鹤壁店打5折,消费中西套餐再送12.5元套餐抵用券;9月17日、18日,消费中西套餐即送29元套餐抵用券;9月19日~30日(前一天20:30~次日10:00)茶市5折。

这是真的吗?作为“豪享来”的忠实消费者,笔者情不自禁地问道。据了解,“豪享来”全国各分店开业或店庆都要举办大酬宾活动,此次喜获“中国餐饮百强企业”荣誉称号,为此举办酬宾活动,其实力和对消费者的回报可见一斑!而更重要

的是消费者又可以享口福了。

“豪享来”创建于1993年,现已在国内60多座大中城市开设直营连锁店近200家。“全国绿色餐饮企业”、“全国餐饮名牌企业”、“中国餐饮百强企业”等荣誉称号承载着的不仅是“豪享

来”人的心血,更是“豪享来”立志成为国内中西餐饮第一品牌的动力与源泉。

“豪享来”始终坚持科学饮食与地方口味相结合,满足顾客不同口味的要求,制作出别具特色的符合各地消费者口味的餐品。只有走进“豪享来”,你才会真正发现!

原来西式套餐、中式套餐也可以做得如此精致和美味!港粤茶点、精致小菜、时尚饮品、优雅的环境……营造出幸福如家的用餐氛围。在“豪享来”这个缤纷美食世界里,您会发现,每次的畅享美味,仿佛就是一次心灵的自由旅行!

因怕走失,痴呆老母被锁家中,八旬老人扒窗呼唤,让人心酸

“开开门,我要出去!我要出去!”苏州的一些市民发现一位八旬老太太不停地扒着窗户呼喊。老人今年已经80岁了,被“关”在这个大约10平方米的小屋内已有个把月时间了,吃喝拉撒全在这间屋子里。原来,老人患有老年痴呆症,曾多次走失,儿子、女儿不

得已才把她锁在屋内。而据律师介绍,儿女这样对待老人,尽管出于善意,但确实已经侵犯了老人的合法权益。

据悉,老年痴呆症的发病率高达40%,而大部分人就诊时已经是晚期。老年痴呆症之所以难治的原因在于一般药物很难通过血脑屏障,

国际上一致把治疗的希望寄托于神奇中药身上。复方丹参片一向是治疗冠心病的一线药物,但白云山和黄中药一位博士后利用国际上先进的“高通量筛选技术”,从中找出10种有效成分的复方丹参片,丹参酮II A高出国家标准两倍以上。而冰片不但具有明显的通脑醒神功能,而

且还能提高血脑屏障的通过率,使丹参、三七等药物高效入脑,打破了国际上老年痴呆症无药可治的僵局。白云山复方丹参片独家获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL2003101124272),更为难能可贵的是,每天的费用不过几角钱。

目前,白云山复方丹参

片年产量80亿片,市场占有率60%以上。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”,免费咨询服务热线:800-830-2398。